
Результаты опроса научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса,  

Бакалавриат, Магистратура, 2023 год 

 

Результаты анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик: по укрупненной группе направлений подготовки 38.00.00 

Экономика и управление  организации (бакалавриат); по направлению 

подготовки 42.03.01 Реклама и связи с общественностью (бакалавриат); по 

направлению подготовки 09.03.03 Прикладная информатика (бакалавриат) 

представлены в таблицах 1-3. 

Таблица  1– Результаты анкетирования научно-педагогических работников 

по укрупненной группе направлений подготовки 38.00.00 Экономика и 

управление 
 

Показатель 

Процент 

положительных 

ответов 

Процент 

отрицательных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью 

внутренней правовой базы МЭБИК 
90,77  9,23 

Наличие и понятность системы навигации внутри 

МЭБИК 
90  10 

Уровень работодателей, предоставляющих места 

практики соответствует требованиям? 
80,74  19,26 

Участие работодателей в образовательном 

деятельности по направлению подготовки 

осуществляется в достаточной степени? 

91,66  8,34 

Возможность стажировки на профильных 

предприятиях за 3 года? 
84,2  15,8 

По вашему мнению уровень подготовки 

выпускников соответствует требованиям 

профстандартов? 

95,68  4,32 

Показатель трудоустройства выпускников после 

окончания обучения по специальности более 50%? 
87,53  12,47 

Высок ли уровень востребованности 

выпускников? 
99,38  0,62 

Условия оказания образовательных услуг в 

МЭБИК в целом 
96  4 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
100  0 



Таблица 2– Результаты анкетирования научно-педагогических работников по 

направлению подготовки 42.03.01 Реклама и связи с общественностью 

 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью внутренней правовой 

базы МЭБИК 
92,5 7,5 

Наличие и понятность системы навигации внутри 

МЭБИК 
93 7 

Уровень работодателей, предоставляющих места 

практики соответствует требованиям? 
84,4 15,6 

Участие работодателей в образовательном деятельности 

по направлению подготовки осуществляется в 

достаточной степени? 

87,3 12,7 

Возможность стажировки на профильных предприятиях 

за 3 года? 
88,4 11,6 

По вашему мнению уровень подготовки выпускников 

соответствует требованиям профстандартов? 
95,4 4,6 

Показатель трудоустройства выпускников после 

окончания обучения по специальности более 50%? 
97,53 2,47 

Высок ли уровень востребованности выпускников по 

направлению подготовки 42.03.01 Реклама и связи с 

общественностью? 

90,3 9,7 

Условия оказания образовательных услуг в МЭБИК в 

целом 
83 7 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
89,6 10,4 

 

Таблица 3– Результаты анкетирования научно-педагогических работников по 

направлению подготовки 09.03.03 Прикладная информатика 
 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью внутренней правовой 

базы МЭБИК 
92 8 

Наличие и понятность системы навигации внутри 

МЭБИК 
98 2 

Уровень работодателей, предоставляющих места 

практики соответствует требованиям? 
84 16 

Участие работодателей в образовательном деятельности 

по направлению подготовки осуществляется в 

достаточной степени? 

87 13 

Возможность стажировки на профильных предприятиях 

за 3 года? 
84 16 

По вашему мнению уровень подготовки выпускников 

соответствует требованиям профстандартов? 
91 9 



Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Показатель трудоустройства выпускников после 

окончания обучения по специальности более 50%? 
97 3 

Высок ли уровень востребованности выпускников по 

направлению 09.03.03 Прикладная информатика? 
90,3 9,7 

Условия оказания образовательных услуг в МЭБИК в 

целом 
83 17 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
93,6 6,4 

 

Результаты анкетирования НПР магистратуры об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик (см.табл.4). 

Таблица 4– Результаты анкетирования научно-педагогических работников по 

направлению подготовки 09.04.03 Прикладная информатика 
 

Показатель 

Процент 

положитель-

ных 

ответов 

Процент 

отрицатель-

ных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью внутренней правовой 

базы МЭБИК 
92 8 

Наличие и понятность системы навигации внутри 

МЭБИК 
98 2 

Уровень работодателей, предоставляющих места 

практики соответствует требованиям? 
84 16 

Участие работодателей в образовательном деятельности 

по направлению подготовки осуществляется в 

достаточной степени? 

87 13 

Возможность стажировки на профильных предприятиях 

за 3 года? 
84 16 

По вашему мнению уровень подготовки выпускников 

соответствует требованиям профстандартов? 
91 9 

Показатель трудоустройства выпускников после 

окончания обучения по специальности более 50%? 
97 3 

Высок ли уровень востребованности выпускников 

магистратуры по направлению 09.04.03 Прикладная 

информатика? 

90,3 9,7 

Условия оказания образовательных услуг в МЭБИК в 

целом 
83 17 

Возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК 
93,6 6,4 



Результаты анкетирования НПР магистратуры по укрупненной группе 

направлений подготовки 38.00.00 Экономика и управление (см.табл.5). 

 

Таблица 5– Результаты анкетирования научно-педагогических 

работников  по укрупненной группе направлению подготовки38.00.00 

Экономика и управление 

Показатель 

Процент 

положительных 

ответов 

Процент 

отрицательных 

ответов 

Удовлетворённость доступностью 

внутренней правовой базы МЭБИК 
90,5 9,5 

Наличие и понятность системы навигации внутри 

МЭБИК 
87,4  12,6 

Уровень работодателей, предоставляющих места 

практики соответствует требованиям? 
88,4  11,6 

Участие работодателей в образовательном 

деятельности по направлению подготовки 

осуществляется в достаточной степени? 

91,6  8,4 

Возможность стажировки на профильных 

предприятиях за 3 года? 
84,2  15,8 

По вашему мнению, уровень подготовки 

выпускников соответствует требованиям 

профстандартов? 

95,8  4,2 

Показатель трудоустройства выпускников после 

окончания обучения по специальности более 50%? 
85,3  14,7 

Высок ли уровень востребованности выпускников 

магистратуры 38.00.00 Экономика и управление? 99,8  0,2 

Условия оказания образовательных услуг в 

МЭБИК в целом удовлетворяют требованиям? 
96  4 

Имеются возможности повышения квалификации, 

предоставляемые МЭБИК? 
100  0 

 

Результаты анкетирования НПР бакалавриата и магистратуры об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик получили высокий процент положительных ответов. 


